



PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJAL PAULISTA COMISSÃO DOS PROCESSOS SELETIVOS

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº. 007/2013

RETIFICAÇÃO Nº 01-007, do Edital de Abertura Nº 07/2013 para o Processo Seletivo Simplificado para contratação de professores da educação básica por tempo determinado

A Comissão, TORNA PÚBLICO, aos interessados do Processo Seletivo, Edital Nº 007/2013, da Prefeitura Municipal de Laranjal Paulista, após análise do Recurso impetrado, notou-se, que no Anexo VII – Cronograma, houve um erro na data para Interposição de Recursos referente à Lista dos Inscritos:

RETIFICAR:

Onde se lê:

Período de Interposição de Recursos referente à Lista dos Inscritos	30 e 31/01/14
---	---------------

Leia-se:

Período de Interposição de Recursos referente à Lista dos Inscritos	30 e 31/12/13
---	---------------

E acrescenta-se:

Período de Interposição de Recursos referente ao Gabaritos e Questões	08 e 09/01/14
Período de Interposição de Recursos referente aos resultados das Provas	20 e 21/01/14

CRONOGRAMA COMPLETO RETIFICADO:

ATIVIDADES / ATOS	PERÍODO
Publicação do Edital	29/11/13
Período de Inscrições	09/12 a 22/12/13
Publicação da Lista de Inscritos e do Local e Horário da Prova Objetiva	28/12/13
Período de Interposição de Recursos referente à Lista dos Inscritos	30 e 31/12/13
Data da Realização da Prova Objetiva	05/01/14
Divulgação do Gabarito	07/01/14 às 16:00 h.
Período de Interposição de Recursos referente ao Gabaritos e Questões	08 e 09/01/14
Resultado da Prova Objetiva e Prova de Títulos	17/01/14
Período de Interposição de Recursos referente aos resultados das Provas	20 e 21/01/14
Resultado Final e Homologação	24/01/14

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedida a presente Retificação que é publicada no Jornal “Destaque News” e no site www.sigmarh.com.br.

Laranjal Paulista, 06 de dezembro de 2013

HEITOR CAMARIN JUNIOR
Prefeito Municipal